



۰۱ اپریل، ۲۰۲۴ء

اظہارِ دلچسپی برائے میزبانی، خوارزمی سائنس سوسائٹی کے موضوعاتی سائنس میلے ۲۰۲۴-۲۰۲۵ء

جنابِ عالی، السلام علیکم

خوارزمی سائنس سوسائٹی ۱۹۹۷ء سے قائم شدہ پاکستان کی فعال ترین سائنسی انجمن ہے۔ اس کے بنیادی مقاصد میں یہ بات شامل ہے کہ نئی نسل بالخصوص طلبہ میں سائنسی شعور اُجاگر کیا جائے اور بین الاقوامی سطح پر رُو نما ہونے والی اہم اور انقلابی اختراعات اور ایجادات کو عوام الناس اور طالب علموں تک دلچسپ انداز میں پہنچایا جائے۔

خوارزمی سائنس سوسائٹی کا سب سے بڑا عوامی اکٹھ لاہور سائنس میلہ ہوتا ہے جو ہر سال منعقد ہوتا ہے۔ اس میلے میں سائنس اور ٹیکنالوجی کے کرشموں کا عجائب گھر سمجھا ہے۔ یہ میلہ سائنس اور ٹیکنالوجی کے شوق کو پھیلانے اور لوگوں تک سائنسی معلومات کی ترسیل عام اور آسان بنانے کی ایک ایسی کاوش ہے جس کی ملک بھر میں اور کوئی مثال نہیں ملتی۔ پانچ سالوں سے، لاہور سائنس میلے اپنے دلکش تجربات سے لوگوں کو اپنی طرف متوجہ کر رہے ہیں۔ ان میلوں نے لاکھوں طلباء، اساتذہ، اور عام شہریوں کو سائنس کے بارے میں سیکھنے اور اس میں دلچسپی پیدا کرنے کا موقع فراہم کیا ہے۔

لاہور سائنس میلہ ۲۰۲۳ء نے ۱۴۰ سے زائد نمائش کنندگان کا خیر مقدم کیا، ۲۳ دلکش انڈور سیشنز منعقد کیے، اور خوارزمی سائنس سوسائٹی کے حیرت گھر میں ۵۰ سے زیادہ شعبوں میں دلکش مظاہروں کی نمائش کی۔ ساتھ مل کر، ہم نے دو دنوں میں تقریباً ایک لاکھ سے زیادہ زائرین کا استقبال کیا۔

< لاہور سائنس میلہ ۲۰۲۳ء کی روداد:

<https://ksslsm.org/reports-lsm/>



اب، خوارزمی سائنس سوسائٹی ایک نئے اور دلچسپ باب "موضوعاتی سائنس میلوں" کے ساتھ فروغِ علم کے سفر میں ایک قدم اور آگے بڑھ رہی ہے۔ ان نئی نوعیت کے میلوں کا مقصد تدریجی طور پر مخصوص مضامین اور شعبہ جات کی طرف عوام کی توجہ دلانا اور شعور پیدا کرنا ہے۔ اب میلوں میں حیرت کے ساتھ ساتھ فکری گہرائی اور نتیجہ خیز علم پروری کے موثر بل سکیں گے۔

• چنانچہ اکتوبر 2024ء میں "لاہور حیاتیاتی میلہ" اور

• فروری 2025ء میں "لاہور فلکیاتی میلہ" شائقینِ علم و ہنر کو نئی نئی جہتوں سے متعارف کروائیں گے۔

ان میلوں کو منعقد کرنے کے لیے ایک میزبان تعلیمی ادارے کا تعاون درکار ہے۔ یہ موقع لاہور میں موجود اداروں کے لیے ہے۔

خوارزمی سائنس سوسائٹی کو میزبان ادارے سے درج ذیل سہولیات کی توقع ہے:

- i. میلہ ایک کھلے اور وسیع میدان میں سجتا ہے۔ ایسا میدان ادارے میں موجود ہونا چاہیے۔ یہ میدان ٹرکوں اور بڑی گاڑیوں کے لیے آسانی سے قابل رسائی ہونا چاہیے۔
- ii. آڈیٹوریم اور کمرہ ہائے جماعت کی فراہمی۔ آڈیٹوریم میں صوتی اور بصری سہولیات موجود ہونی چاہیں۔
- iii. تقریب کے دنوں سے پہلے اور اس کے دوران افرادی قوت کی فراہمی اور امداد مہیا ہونی چاہیے۔
- iv. تقریب کے دوران مہمانوں اور وفد کے لیے سہولیات (جیسے انتظامی کمرے، بیت الخلاء، کھانے پینے کے لیے کنٹین) کی فراہمی ہونی چاہیے۔
- v. پارکنگ تک رسائی۔
- vi. تقریب سے تقریباً ایک ماہ قبل خوارزمی سائنس سوسائٹی کی انتظامی مجلس کے لیے ایک دفتر کی عارضی فراہمی کی درخواست بھی زیر نظر رہے۔

<میزبان ادارہ کی فراہم کردہ سہولیات کی ایک جامع فہرست: [لنک](#)۔>



اس بے مثال تقریب کو پایہ تکمیل تک پہنچانے کے لیے ہمیں آپ کی آمادگی، تعاون اور انتظامی مدد درکار ہے۔ ہمیں اُمید ہے کہ ہماری یہ باہمی کاوش ہمارے ہونہار طلبہ کے سائنسی ذوق کی آبیاری کر سکے گی، اور انہیں مستقبل میں سائنس اور انسانی فکر کی تیز رفتار سرحدوں کی شہ سواری پر مائل کر سکے گی۔

بطور میزبان آپ کا ادارہ خوارزمی سائنس سوسائٹی کے ساتھ برابری کی سطح پہ ایک شریک ادارے کے طور پر گردانا جائے گا۔ اس میلے میں بین الاقوامی وفد بھی شرکت کرتے ہیں۔ ہزاروں زائرین اور شائقین علم شامل ہوتے ہیں، بڑی بڑی نامور شخصیات تقریب کا حصہ بنتی ہیں۔ میری نظر میں میزبان ادارے کے لیے یہ خود افزوی، خود نمائی اور معاشرتی سوچ میں بہتری لانے کا ایک نادر اور اچھوتا موقع ہے۔

اگر آپ چاہتے ہیں کہ اس نادر سرگرمی کا انعقاد آپ کے ادارے میں کیا جائے تو اس خط کے ساتھ منسلک فارم پُر کر کے نیچے دیے گئے پتے پر ہمیں ای میل یا واٹس ایپ کے ذریعے بھیجیں۔

تبادل طور پر، آپ ہماری ویب سائٹ پر یہ ای فارم پُر کر سکتے ہیں:

<https://ksslsm.org/become-the-host/>

خیر اندیش

ڈاکٹر محمد صبح انور

جنرل سیکرٹری، خوارزمی سائنس سوسائٹی

info@khwarizmi.org

واٹس ایپ: +92-321-4029380

<https://ksslsm.org/>

<https://khwarizmi.org/>